

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 50 (9023). Среда, 25 июня 2014 года

Ц. 5 р. 64 к.

ПОДТВЕРДИЛИ СТАТУС ПРОФЕССИИ

На состоявшемся 23 июня 2014 г. районном конкурсе мастеров машинного доения лидером стала Оксана Асаевич, доярка Ворсихинской фермы (в центре). Второе и третье места заняли Ольга Богачёва (Ворсихинская ферма) и Тамара Анохина (Готопутовская ферма).



Вместе с мастерами машинного доения соревновались техники-осеменаторы. (Читайте на стр. 3).

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МР

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 162
от 23 июня 2014 г. с. Большое Сорокино

О ВВЕДЕНИИ ВРЕМЕННОГО ПРЕКРАЩЕНИЯ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

В соответствии с постановлением правительства Тюменской области от 12.12.2011г. № 448-п "Об утверждении порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значений в Тюменской области":

1. Временно: на период с 6.00 28.06.2014 г. до 17.00 28.06.2014 г. прекратить движение транспортных средств по улицам Ленина, Первомайской, 40 лет Октября, Карбышева с.Б. Сорокино согласно приложению.
2. Установить, что временное прекращение движения транспортных средств по улицам с.Б.Сорокино осуществляется путём расстановки экипажей ОП № 5 (с.Б.Сорокино) и ГИБДД МО МВД России «Ишимский».
3. Обеспечить объезд транспортных средств по ул. Мира и ул. Садовой с.Б.Сорокино.
4. Разместить информацию на официальном сайте администрации Сорокинского района в сети «Интернет» и в газете «Знамя труда».
5. В течение 5 рабочих дней уведомить ОП № 5 (с.Б.Сорокино) и ГИБДД МО МВД России «Ишимский» об уполномочии на осуществление контрольных, надзорных и разрешительных функций в области обеспечения безопасности дорожного движения.
6. Организовать выдачу специальных разрешений для проезда транспортных средств по закрытым улицам с.Б.Сорокино на специальную стоянку.
7. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы, начальника отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи администрации Сорокинского района (Полеваев А.М.).

Глава района А.Н. Агеев.

Приложение к распоряжению администрации Сорокинского муниципального района от 23.06.2014 № 162

ПЕРЕЧЕНЬ УЧАСТКОВ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ ДЛЯ ПРЕКРАЩЕНИЯ ДВИЖЕНИЯ

1. Перекрёсток улиц Карбышева и Ленина
2. Перекрёсток улицы Ленина и переулок Милицейский
3. Перекрёсток улиц Мира и Пионерской
4. Перекрёсток улиц Первомайской и Ленина
5. Перекрёсток улицы Ударной и переулок вдоль спорткомплекса.

Уважаемые земляки, гости нашего района!
Приглашаем вас 28 июня 2014 г. на праздник, посвящённый 90-летию со дня образования Сорокинского района!

ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ ТОРЖЕСТВЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЁННЫХ ПРАЗДНОВАНИЮ 90-ЛЕТИЯ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА

Дневная программа		
11.00	«Сорокинский Арбат» Работа площадок: <ul style="list-style-type: none">• Развлекательно-игровые площадки "Солнышко в ладошках" (аттракционы, батуты и т.п.)• Торговые ряды «Фестиваль вкуса»• Сувенирные лавки, выставка-ярмарка изделий декоративно-прикладного творчества, мастер-классы «Радуга ремёсел»• Площадки сельских поселений «Мы разные, но мы вместе»	территория спортивного центра "Сибирь"
12.00 – 13.00	• Презентационные площадки «Сорокинский район: от прошлого к настоящему ради будущего» («История связующая нить», «Развивая любимый район», «В будущем района уверены»)	ул. Ленина
13.00 – 14.00	* Торжественное мероприятие "Сорокинский район – земля, где я счастлив", посвящённое юбилею района	стадион спортивного центра "Сибирь"
14.00. – 15.00.	• Концертная программа творческих коллективов и исполнителей районного Дома культуры, с. Омутинского	стадион спортивного центра "Сибирь"
	• Товарищеская встреча по мини-футболу между командами губернатора и ветеранами спорта Сорокинского района	зал спортивного центра "Сибирь"
Вечерняя программа		
21.00 – 21.30	* Торжественная программа «Сорокино наше всегда молодое»	площадь РДК
21.30 – 23.00	* Выступление победителей проекта «Битва хоров» на 1 канале – хора «Виктория» (г. Екатеринбург) * Шоу барабанов (г. Екатеринбург)	
23.00 – 02.00	* Танцевально-развлекательная программа	
23.00	* Лазерное шоу. Праздничный салют	

ИНФОРМАЦИЯ ПО ВЫБОРАМ

АНО «ИИЦ «Знамя труда» уведомляет о готовности предоставить печатную площадку в районной газете «Знамя труда» для размещения предвыборных агитационных материалов на бесплатной основе по выборам губернатора Тюменской области.

Общий объём бесплатной печатной площадки для размещения агитационных материалов в районной газете «Знамя труда» составляет 3848 кв. см.

СПОРТ

"Кожаный мяч"

Мальчишки, посещающие вечерние спортивные площадки, с нетерпением ждали своего главного спортивного праздника. Мини-футбольный турнир под эгидой дворового движения «Кожаный мяч» 11 июня собрал представителей шести территорий.

В неуёмном стремлении победить во что бы то ни стало лучше всех преуспели юные футболисты, посещающие площадку спортивного центра с. Б.Сорокино. В финале их соперниками стали сорокинские игроки, тренирующиеся на площадке СОШ №1. В борьбе за 3 место сильнее были футболисты из с.Готопутово. Достоинно сражались футболи-



ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ЗНАМЯ ТРУДА" ЗАВЕРШАЕТСЯ 29 ИЮНЯ!

ты с площадок с.Пинигино, с.Ворсиха, а также второй состав площадки спортивного центра.

После завершения турнира игроки команды победителей ещё долго и эмоционально обсуждали свои эффектные голы, поедая сладкие призы и сравнивая себя с футбольными знаменитостями.

Фестиваль народных игр

В очередной раз подростки, работающие в трудовых отрядах при образовательных учреждениях, заменили свои рабочие инструменты спортивным инвентарём. Отвлечься от напряжённых трудовых будней им представилась возможность 17 июня.

Умение не только хорошо работать, но ещё и активно отдыхать продемонстрировали ворсихинские школьники, выиграв соревнования по русской лапте, парковому волейболу, шахматам. Несмотря на второе место в уличном баскетболе, завоевали первое общекомандное место (второй год подряд). Заняв вторые места в русской лапте, парковом волейболе, шахматах и третье место в уличном баскетболе, трудовой отряд Пинигинской школы взойшёл на вторую ступень пьедестала почёта. Выиграв соревнования по уличному баскетболу и заняв третье место в остальных видах спорта, подростки из Сорокинской СОШ № 2 добились третьего общекомандного места.

Ольга БЕЛЛЕР.



ДНИ ПРОХОДЯТ В ТРУДЕ

Среди сельских поселений сорокинского муниципалитета знаменщиковская территория признана самой безопасной.

В настоящее время органами власти в Знаменщиковском СП являются сельская Дума и администрация Знаменщиковского сельского поселения, которую возглавляет с 2004 года Рахметова Кульбайрам Магзумовна. Всего (с момента установления советской власти и по сегодняшний день) на посту руководителя были 15 человек – 9 мужчин и 6 женщин. Первым председателем знаменщиковского сельсовета стал Т.Л. Пименов (с 1920 по 1937 год). Этот сельский совет сначала входил в Викуловский район. До 1967 г. его центральная усадьба (село Знаменщиково) по статусу была деревней. Образовалась д. Знаменщиково в 1740 году недалеко от яма и озера Озерное. Позже жители данного населённого пункта переселились на более плодородные земли и вольные пастбища, строили дома на живописных берегах реки Язук, впадающей в полноводную р. Ишим, там, где русло небольшой реки летом не пересыхало.

До сих пор продолжают споры по поводу собственного имени села Знаменщиково. Существует предание о том, что в стародавние времена перед въездом в эту деревню был вкопан таинственный чёрный столб – знамение, предупреждающее путников об опасности. По версии же старожилов многие семьи носили самую распространённую здесь фамилию: Знаменщиковы. Третье толкование: эту деревню якобы основал солдат (знаменщик воинской части), сбегавший в Сибирь вместе с командиром-бунтарём унтер-офицером царской армии от длительной рекрутской повинности.

Вначале переселенцы жили единоличными хозяйствами. Когда работали на общественных полях, вместе веселились, отмечали дружно праздники и разделяли боль утрат. В период построения социализма и коммунизма в СССР: с 1917 по 1991 год мужественно выдержали лихолетье военного, послевоенного времён, смогли пережить перестройку общества и другие невзгоды. За столетия очень изменился облик сёл и деревень. Сегодня в состав Знаменщиковского СП входят д. Сергина (численность населения – 46 человек) и его центр – с. Знаменщиково (334 чел.). Для сравнения, например, в 1968 г. в знаменщиковский сельсовет входили с. Знаменщиково (проживало 333 человека), деревни Сергина (157 чел.) и Рюмкина (197), четыре аула (25). В 2006 году на территории Знаменщиковского СП проживало уже 381 человек, в том числе 46 – в д. Сергина и один человек (Илларионов Иван Иванович) – в Рюмкине, ставшей сейчас деревней-призраком.

В этой отдалённой сибирской глубинке: в тридцати трёх километрах от районного центра по-прежнему живут талантливые и трудолюбивые люди. Они знают свои родословные до седьмого и девятого колен, любят родное село, соблюдают чистоту. Только у них можно выпить кристальной воды из старого колодца (ул. Советская). Среди прославленных тружеников заслуженный механизатор сельского хозяйства Российской Федерации Сергей Николаевич Сергеев (1958 года рождения), бывшие передовики-водители: Иван Иванович Косовец и заслуженный колхозник им. Чапаева Пётр Иванович Косовец, ветеран педагогического труда Евлампия Дмитриевна Штгелле, старейший животновод Анна Владимировна Пискарева, семья Досмагомбетова Кайртыя (ЛПХ); рукодельницы: искусная кружевница – Любовь Сергеевна Сергеева, вышивальщицы, непревзойдённые мастерицы – Мария Сергеевна Сергеева и Людмила Александровна Чулошниковна... Валентине Яковлевне Дутовой (1939 г.р.) присвоили звание «Мастер-золотые руки».

Непререкаемым авторитетом здесь и в районе пользуется директор ЗАО «Маяк» Валентин Алексеевич Чулошников. В «Маяке» содержится помесный крупнорогатый скот и скот породы «герфорд» (более 900 голов). Под умелым руководством В.А. Чулошникова коллектив этого хозяйства по результатам прошлого года занял второе место в области – по количеству приплода КРС и его сохранности.

На территории данного поселения имеются молокоприёмные пункты, пожарный пост, основная общеобразовательная школа со структурным подразделением – детским садом, два магазина, ФАП, СДК, библиотека, почтовое отделение и узел связи. Для нормальной жизни и деятельности сельчан ещё предстоит решить немало трудных задач, вопросов и проблем. Желаем, чтобы в юбилейном году исполнилась их давняя мечта – улучшение телефонной связи!

ПОЗИЦИЯ ВЗРОСЛЫХ

Коллектив знаменщиковского детского сада отличается стабильностью не только кадров, но и количества детей. За последние десять лет ежегодно его посещало от 11 до 14 человек.

В текущем году в списке смешанной группы значится всего восемь малышей в возрасте от 1,5 года до 7 лет, но в августе прибавится ещё три ребёнка. За плечами старшей воспитательницы Надежды Михайловны Знаменщиковой и воспитательницы



Наталья Владимировна Рудольф (на снимке) более тридцати лет трудового стажа. Большой опыт в сочетании с новаторскими идеями, тесное сотрудничество с родителями воспитанников, комфортные условия в помещении этого развивающего центра дают хорошие результаты. В том, что на протяжении многих лет на данной территории сельского поселения трудных подростков и неблагополучных семей нет, – общая заслуга, ведь добрые качества характера человека формируются в процессе воспитания – то есть с рождения.

Немаловажно и то, что дошкольники участвуют во всех праздничных мероприятиях.

ДОБЛЕСТНЫЙ ВОИН ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ОТЛИЧНЫЙ ТРУЖЕНИК

Со времени той последней памятной встречи с единственным на Знаменщиковской земле фронтовиком, мастером на все руки Александром Максимовичем Орликовым (на снимке: семь лет тому назад) уткло немало воды. 15 августа 2014 года этому скромному ветерану войны и труда исполнится 89 лет. Он прошёл славный путь, связанный с непростой историей нашей многострадальной России. С восьмилетнего возраста трудился конюхом в колхозе, часто на лошадях доставлял голубое из села Прокутского.



В декабре 1942 года по призыву райвоенкомата пошёл защищать Родину от фашистских захватчиков. Жизни своей не шадил ради великой Победы. В августе 1943 года он участвовал в ожесточённых боях под Воронежем, форсировал реку Днепр с целью расширения плацдарма, здесь получил тяжёлое ранение (до 1956 года носил в голове осколок от снаряда). После госпиталя попал в роту автоматчиков. Пришлось форсировать и р. Одер. Гвардии рядовой советский солдат Александр Орликов дошёл до Рейхстага, оставил на стене его здания автограф. Однако по приказу комендатуры в мае 1945 года нашего земляка направили в спецподразделение для зачистки города от бандитских группировок. Вернулся он домой в мае 1948 года. Отец А. Орликова пришёл с фронта в 1945 году, но вскоре умер от ран.

Александр Максимович в мирное время сначала работал конюхом, в основном возил с колхозных полей зерно, затем возглавлял полеводческую бригаду. В 1959 году окончил курсы трактористов. На протяжении 33 лет управлял тракторами, осенью на комбайне убирал зерновые. Удивительно, но земледелец находил время для увлечения крестьянскими ремёслами (изготавливал сёдла, хомуты, сбрую, делал телеги, ходки, сани и саночки (сам гнул деревянные дуги); по заказу катал валенки и чинил обувь, строил дома и др.). Никому не отказывал в просьбе. До сих пор не бросает старинного дела, хотя руки доброго мастера порой перестают служить своему хозяину. Старый хлебоборок гордится тем, что когда-то работал в одном из лучших хозяйств Сорокинского района. Впереди – «чапаевцы!» Это звучало гордо.

За заслуги перед Отечеством он награждён орденом Трудового Красного Знамени. Праздничный пиджак ветерана украшают орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны второй степени, боевые и юбилейные медали, значки – за успехи в производстве сельскохозяйственной продукции.

Ярким периодом в воспоминаниях передового труженика остался 1974 год, когда Александра Максимовича поощрили денежной премией и почётным Дипломом (с присвоением звания «Лучший механизатор области»). Больше всего он дорожит пожелтевшей от времени Благодарностью от Верховного главнокомандующего Генерального секретаря ЦК КПСС Иосифа Виссарионовича Сталина.

Заслуженный колхозник колхоза им. Чапаева А.М. Орликов внёс значительный личный вклад в развитие экономики нашего района.

Являет собой пример

В текущем году 26 мая уважаемая всеми жительница с. Знаменщиково Серафима Петровна Плесовских (на снимке) отметила 75-летний юбилей.

Она родилась в с. Богатом Белгородской области, получила профессию в воронежском медицинском училище. По распределению приехала в Сибирь. В Знаменщиково Серафима прожила 55 лет и проработала фельдшером 51 год, одна обслуживала более 1000 человек! Специалистка высшей категории С.П. Плесовских награждена правительственными наградами: медалями «За трудовую доблесть», «Трудовое отличие», «Ветеран труда»; нагрудным знаком «Отличник здравоохранения», тремя знаками «Ударник коммунистического труда», грамотами и благодарностями.

В честь 90-летия нашего района её кандидатура представлена на рассмотрение районной Думы по присвоению ей высокого звания «Почётный гражданин Сорокинского района».

Глава администрации Знаменщиковского сельского поселения Кульбайрам Магзумовна Рахметова сказала о С. Плесовских: «Серафима Петровна зарекомендовала себя человеком слова и дела. Милосердие, доброта, отзывчивость присущи ей. Свою работу знает в совершенстве, сопереживала каждому пациенту, старалась своевременно прийти на помощь больному, держала на контроле курс лечения каждого больного. Она активно участвовала в общественной жизни не только села, но

и района. Без её мудрого совета и поддержки не проходит ни одно мероприятие в нашем селе. Будучи на пенсии, продолжает вести общественную деятельность. Интересуется историей села, активно участвует в возрождении народной культуры, пропаганде нравственного, духовного, патриотического наследия, в воспитании молодого поколения, являясь для них примером.

На протяжении многих лет Серафима Петровна Плесовских была членом комиссии по благоустройству, сейчас – член совета ветеранов и межведомственной комиссии, к её мнению люди прислушиваются. Она на заслуженном отдыхе, но ей небезразлична работа по наведению порядка на территории поселения, постоянно участвует в традиционных субботниках, проявляет заботу о детях (в первую очередь – из малообеспеченных и малоимущих семей). Для соседей она – близкий друг. По возможности старается помочь всем, прежде всего, как профессионалу.

В 1960 г. Серафима вышла замуж за здешнего парня. Вместе с супругом Александром Александровичем воспитала благодарных детей, достойных граждан России. Дочери Ольга и Светлана приобрели высшее педагогическое образование. В семье Плесовских всегда царили покой, взаимопонимание и уважение.

По словам односельчан, Серафима Плесовских – любимая и любящая жена, мама, бабушка (двух внуков и внучки). Месяц тому назад у неё появился правнук. К тому же моя собеседница оказалась отличной хозяйкой! Главным делом рутинной

СЛУЖИТ С ЧЕСТЬЮ

Федосеев Вадим Андреевич (на снимке) в настоящее время находится в армии – в Подмосковье, демобилизуется в юбилейный для Сорокинского района день – 28 июня 2014 года.

Вадим родился в с. Знаменщиково в 1994 году, был послушным ребёнком, здесь его знают, как надёжного товарища и настоящего друга. Он успешно окончил 11 клас-



сов МАОУ Нововяткинской СОШ. Вместе с аттестатом зрелости получил удостоверение на право управления трактором. Начал серьёзно увлекаться спортом ещё в школьные годы. На соревнованиях по гимназии и стрельбе постоянно занимал призовые места. Есть свидетельство парашютиста, выданное Ишимским АСК ДОСААФ (выполнил три прыжка).

Наш земляк с честью выполняет священный долг гражданина нашего отечества, работая водителем в армии. Его родители Марина Васильевна, Андрей Николаевич, сестра Марина (перешла в 7 класс) и односельчане очень ждут солдата домой.

Двадцать второго июня сорокинцы проводят в ряды Вооружённых Сил России новых призывников, среди них житель Знаменщиковского сельского поселения Дмитрий Николаевич Лашук.



жизни теперь для неё стала работа в огороде, а увлечением – чтение книг с рекомендациями по научному выращиванию овощных и других культур... От большого ЛПХ на подворье остались лишь куры, тоже требующие внимания.

К сожалению, хозяин этого светлого и тёплого дома А.А. Плесовских недавно ушёл из жизни.

Чтобы порадовать ранним, тонкую душу матери в её день рождения, дочери организовали великолепный праздник в с. Абатском, где живёт дочь Светлана Александровна. Старшая дочь Ольга Александровна живёт в г. Сургуте. На столь значимое событие собрались все родственники – это то, о чём может мечтать женщина в почтенном возрасте.

Спорт

Успех губернского масштаба

Ежегодно Губернские игры «Тюменские просторы» собирают лучших спортсменов области на спортивные соревнования, чередуя зимние и летние виды спорта. Только шесть лучших команд по игровым видам спорта, преодолевших отбор зональных соревнований, выступают в финале областных сельских спортивных игр.

Впервые такой отбор в 2013 году преодолела сборная Сорокинского района по футболу. И вот долгожданный финал. Город Ишим, 16-18 июня 2014 г., центральный стадион. Соперники – лучше не придумаешь: из Ишимского, Омутинского, Голышмановского, Упоровского и Юргинского районов.

Первый же игровой день – и сразу холодный душ, Б.Сорокино–Голышманово (0:3). Это даже не чемпионат области, здесь лёгкой прогулки не получится, отбиться бы от такого натиска.

Второй игровой день, тактические перестановки, и уже сорокинцы выступают в качестве фаворитов. Игра Б.Сорокино–Упорово (7:0). Нашупать свою игру удалось во втором тайме, к этому времени сорокинцы уже вели (3:0), а во втором демонстрировали безошибочную игру в обороне и отличное взаимопонимание в нападении. Вторая игра дня сложилась менее результативно, но не менее слаженно. Забив быстрый гол соперникам из Юргинского района, «Сибирь» продолжила наступательную тактику, при этом уверенно прерывая контратаки соперников, так и не дав тем отыграться, практически зажав их на чужой половине поля.

Перед третьим игровым днём стало понятно, что команды Голышмановского и Омутинского районов по очкам делят 1–2 места, а Ишимского и Сорокинского – 3–4 места. Несмотря на то, что соперники нам хорошо известны и, кажется, по силам, глядя на расписание, футболисты понимают, что две игры практически подряд не выиграть. Решение приходит само собой, первая игра с ишимцами – и бороться за призовое место надо здесь. Начали выкладываться всей командой с первых минут и в первом тайме вели (уже 2:0). В середине второго тайма ишимцы отыграли один мяч и были близки, чтобы сравнять счёт, однако «Сибирь» выстояла и даже организовала третий мяч в ворота соперников на последних минутах «бронзового матча», окончательно сняв вопросы о победителе.

После такой самоотверженной игры, как и следовало ожидать, ни сил, ни эмоций у игроков нашей команды, в составе которой выступали Улыбин Олег, Цуриков Максим, Рачёв Андрей, Фисунов Артём, Суздальцев Юрий (тренер команды), Бочкарёв Дмитрий, Смирнов Сергей, Смирнов Евгений, Акимов Евгений, Спартос Владимир, Мусин Михаил, Насартынов Михаил, Дробот Захар, Ружин Максим (капитан команды), не осталось.

Игру за 2 место омутинские футболисты, участвующие в матче впервые, выиграли (4:0), оставив нам перспективу для роста.

Ольга БЕЛЛЕР.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! Я очень надеюсь, что, прочитав эту статью, вы станете более участливо относиться к людям, которые живут среди нас и очень нуждаются в нашем внимании. Я говорю о 109 тысячах инвалидов, проживающих в нашей области, 5,6 тысячи из которых – дети. Это инвалиды-колясочники, инвалиды по зрению и слуху, инвалиды с повреждением рук... Кто-то из них родился таким, а по отношению к кому-то немилосердной оказалась судьба. Добавим к этому числу сограждан с нарушениями в нервной системе и тех, кто перенёс сложные операции, а также беременных женщин...

В нашем государстве создана достаточно качественная и полная законодательная база, регулирующая государственную политику в области социальной защиты инвалидов. Они положительно отзываются о том, как заботятся о них в Тюменской области. Работа действительно проводится системная и многоплановая. Но я хотел бы заострить ваше внимание, прежде всего, на отношении к инвалидам в обществе. И поверьте – здесь есть о чём поразмыслить.

В медицинской терминологии инвалидность – стойкое нарушение здоровья, и задача медицины – минимизировать нарушения через лечение. В социальных же рамках инвалидность воспринимается как результат взаимодействия инвалида с присутствующими

физическими барьерами в среде обитания и особенностями отношения к инвалидам со стороны других людей. И в социальном смысле большой вопрос: «Кто инвалид?» Человек, передвигающийся на инвалидной коляске, или учреждение, организация, предприятие, которые отказывают колясочнику в пандусе?

Устранение барьеров – как физических, так и психологических, создание равных условий для всех людей – вот задачи, успешность решения которых и определяет степень цивилизованности общества.

Инвалиды, когда обеспечивается их полноценное участие во всех сферах жизнедеятельности, добиваются значимых успехов и вносят весомый вклад в развитие общества. Признавая, что для них важны их личная самостоятельность и независимость, общество всегда имеет возможность оказать им поддержку.

Это бесспорно – не обращать внимания на инвалидов, но я думаю, что не менее жестоко – имитировать создание для них доступной среды, как попало устраивать проезды на тротуарах и пандусы на входах, не соблюдая установленных правил. На деле оказывается, что такая среда остаётся столь же доступной для инвалидов, как и гора Эльбрус. Что, кроме обиды и слёз от бессилия, может вызвать такая «забота»? Это больно видеть. Инвалиды не просят сверх того,

что для них жизненно важно и необходимо. И в таких делах равнодушие и пренебрежение недопустимы.

Здоровье, которое обретает человек от рождения, – не вечно. Жизнь полна коллизий, нередко не самых приятных, а иногда и просто критических. Если с нами сегодня всё хорошо (слава Богу!), мы с высоты своего здоровья не замечаем происходящего вокруг, то хорошо бы при этом помнить проверенную жизнью и веками истину: «Как ты относишься к другим, так впоследствии отнесутся и к тебе».

Сострадание, милосердие, уважение, желание и умение оказать помощь и поддержку – качества, всегда отличавшие людей более высокой внутренней культуры, обладающих особыми душевными и духовными силами. Нам всем предстоит подняться в отношении к инвалидам на новую высоту – в измерении человечности. Это очень непросто – изменить свою психологию, взгляды на мир, на общество, на людей. Но иначе нельзя. Делать добро – также необходимо, как есть и дышать.

Я обращаюсь к вам с надеждой, что будут услышаны эти слова, станет чуть более понятной та боль, которая заключена в них, которую переживают инвалиды. Среди них много людей, сильных духом и телом. И это при том, что вся их сегодняшняя жизнь укладывается, по сути, в одно про-

стое слово ПРЕОДОЛЕНИЕ! Преодоление на каждом шагу и каждый день. Им непросто – выйти из дома. То пандус облещен, то дворник пренебрёт своими обязанностями, сугробы на тротуаре... Не каждый автобус довезёт до нужного места, даже если и сядешь в него. А далее всё те же вопросы доступности социальных, государственных и иных объектов, бездушные и чёрствость персонала... Вдумайтесь, что человек уже с ограниченными возможностями, а ему ещё и многие внешние обстоятельства приходится преодолевать.

Однако слово «преодоление» следует в равной степени отнести и к другой стороне жизни. Многие инвалиды создают семьи, воспитывают детей. О них пишут в газеты, их показывает телевидение. Люди находят себя, своё место в жизни, на производстве, в общественной и культурной жизни, в спорте. И это подтверждение того, что, защищая права инвалидов, отдавая частичку души, создавая доступную среду для людей с ограниченными возможностями, мы помогаем им не только обрести личную самостоятельность и независимость, но и найти своё место в жизни, стать полноправными членами общества.

В. ЗИМНЕВ,
депутат Тюменской
областной Думы,
координатор проекта
"Равные возможности"
партии «Единая Россия».

ЖИВОТНОВОДСТВО: КОНКУРС МАСТЕРОВ

В районе ежегодно проходит конкурс мастеров машинного доения и техников-осеменаторов. 23 июня 2014 г. он (по счёту – 29-й) состоялся в селе Ворсиха.

Для участия в конкурсе прибыли десять лучших доярок и четыре техника-осеменатора из пяти животноводческих коллективов ферм: Готопутовской, Желнинской, Петровской, Ворсихинской, Курмановской. Возле Дома культуры многолюдно и шумно. Среди собравшихся руководители и специалисты хозяйств, культработники, жители с. Ворсиха. Каждый активно болел за своих конкурсантов.

Мероприятие началось торжественной линейкой. Настроение у всех приподнятое. Белые халаты и косынки к лицу женщинам. Участников конкур-



са приветствовали глава Сорокинского МР Александр Агеев и начальник отдела сельского хозяйства администрации Сорокинского района Василий Бойчук. Они объявили 29 конкурс мастеров машинного доения и конкурс техников-осеменаторов открытым. Подняв флаг доверили победительницам конкурса прошлого года – доярке Ольге Богачёвой и осеменатору Готопутовской фермы Еле-

Подтвердили статус профессии

не Мелеховой. Главный специалист района по вопросам животноводства Татьяна Чамина объявила ход конкурса, представила участников и жюри, и борьба за призовые места началась.

Конкурс мастеров машинного доения включал три этапа (теоретическая часть, разборка и сборка доильного аппарата, подготовка коров к доению).

Последний этап прошёл ещё в апреле. Своё мастерство доказывала каждая участница на своём рабочем месте. Члены жюри при подведении итогов трёх этапов учли эти показатели.

Волновались и опытные участники, и новички в этом деле. По их мнению, самые сложные – сборка и разборка доильного аппарата. Надо не только правильно, но и быстро собрать его. Когда видишь члена жюри с секундомером, не до раздумий. Руки работают автоматически. Член жюри Л.В. Колосова назвала основные ошибки, за которые снимали баллы: беспорядок на столе, нарушение последовательности в сборке и разборке аппарата, каса-

ющего рода учёба, ведь конкурс не только выявляет сильнейших, но и способствует обмену опытом, накоплению знаний.

Ольга Владимировна Богачёва, Оксана Владимировна Асаевич (СПК «Север», Ворсихинская ферма), Фаина Ионовна Халтурина, Татьяна Васильевна Рыбакова, Тамара Николаевна Анохина (ОАО «Нива», Готопутовская ферма), Елена Ивановна Налимова, Алёна Васильевна Овчинникова (СПК «Сибирь», Желнинская ферма), Лариса Владимировна Сосновских (ООО «Петровское», Петровская ферма), Галина Анатольевна Дёмина (СПК «Север», Курмановская ферма), пройдя все этапы, ждали итогов конкурса.

И вот долгожданный момент наступил. Председатель жюри объявил итоги. Самое большое количество баллов набрала Оксана Асаевич (94,6 из 100 возможных) и заняла первое место. Второй результат у Ольги Богачёвой (93,6 балла), на третьем месте Тамара Анохина (92,2 балла). Глава района А.Н. Агеев вручил победительницам конкурса благодарственные письма и ценные подарки. Ценными подарками были награждены и остальные мастера машинного доения.

Победительница конкурса техников-осеменаторов Елена Наильевна Лемехова (ОАО «Нива», Готопутовская ферма, заняла первое место), Наталья Витальевна Леушина (СПК «Север», Ворсихинская ферма, второе место), Светлана Александровна Дорошук (СПК «Север», Курмановская ферма, третье

место) тоже были награждены. Надежда Сергеевна Берлина (ООО «Петровское») показала неплохие знания по осеменению коров.

В составе жюри конкурса техников по искусственному осеменению коров были заместитель генерального директора ОАО «Тюменьгосплем» И.В. Баянов и главный зоотехник, курирующий Викуловский и Сорокинский районы, Ю.Н. Резанов. Они обращали внимание на профессиональные знания осеменаторов и технологию процесса искусственного осеменения.

На линейке, завершающей конкурсный день, в адрес его участниц было сказано много добрых слов и пожеланий.

«Главная цель конкурса: обмен опытом достигнута, – подвёл итог А.Н. Агеев. – Спасибо всем за самоотверженный труд, которым вы ещё раз подтвердили статус профессии. В том, что район занимает стабильную позицию в развитии животноводческой отрасли, и ваша заслуга».

Работники культуры и самодеятельные артисты Ворсихинского и Осинковского домов культуры обеспечили праздничный фон конкурса музыкой, песнями, юморесками.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.





СПАСИБО ЗА ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ!

О том, как творчески и с большой самоотдачей трудится культработник п. Нефтяника Любовь Александровна Селивёрстова, мы уже писали на страницах газеты. И вот – очередной благодарный отзыв о её работе от родителей тех детей, с которыми занимается Любовь Александровна. В своём письме Г.А. Мальцева, В.Н. Иноземцева, семьи Л.В. и В.И. Пучинкиных, Т.А. и Н.И. Тихомировых благодарят Л.А. Селивёрстову за подготовленный ею 14 июня 2014 года концерт детской художественной самодеятельности «Счастливое детство». Праздничные концерты, подготовленные ребятами под руководством культработника, стали в посёлке традиционными. В этот раз в концерте, прошедшем в клубе, участвовали 11 юных артистов, которые исполнили свои любимые песни, декламировали стихи. От имени родителей поздравила ребят с наступлением летних каникул Л.В. Пучинкина. Зрители разгадывали загадки, отвечали на уточные вопросы ведущих, с обязанностями которых отлично справились Настя Цурикова и Настя Мякишева. Всем было весело! Присутствовавшие с интересом ознакомились с фотовыставкой «Дети нашего посёлка».

«Нам очень понравился концерт! Приятно, что Любовь Александровна сплотила и заинтересовала наших детей участием в праздничных концертах. Мы очень благодарны ей за это! Большое спасибо и нашим детям, принявшим активное участие в концерте, – Ивану Цурикову, Анне Иноземцевой, Анне Козар, Ивану Тихомирову, Андрею Петрову, Дмитрию Якушеву, Яне Пучинкиной, Анастасии Боковой» – написали родители.

Марина ЛАКМАН.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ ПЧЕЛОВОДОВ!
С 28 июля 2014 г. ОАО "Агротехнический центр" производит инсектицидную обработку посевов рапса и гороха на полях Сорокинского, Готопутовского, Покровского, Ворсихинского сельских поселений. Телефон 89088675972.

Администрация.

28,30 ИЮНЯ, 2 ИЮЛЯ с 11.00 до 13.00 на рынке состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, гусят, утят, индюшат, бройлеров (от 1 дня до 30 дней); петушки, курочки из Челябинска, в д. Готопутово с 13.30 до 14.00 ч. Тел. 89199210418 (звонить - обязательно). (4-5)

ПРОДАЮ дрова, срубы.
Тел. 89829476659. (2-3)

О ПРИЁМЕ ЗАЯВЛЕНИЙ И ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации администрация Сорокинского МР информирует население района о приёме заявлений и возможном предоставлении земельных участков:

1. РУДАКОВОЙ Г.Ф. на праве аренды, ориентировочной площадью 700 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Строителей, 13, для ведения личного подсобного хозяйства;
2. ГКУ ТО «УКС» на праве безвозмездного пользования, ориентировочной площадью 112 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Ленина, 121, ВС-1, для строительства сети водоснабжения к объекту «Реконструкция здания, расположенного по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 121»;
3. ГКУ ТО «УКС» на праве безвозмездного пользования, ориентировочной площадью 26 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Ленина, 121, КС-1, для строительства сети канализации к объекту «Реконструкция здания, расположенного по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 121»;
4. ГКУ ТО «УКС» на праве безвозмездного пользования, ориентировочной площадью 230 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Ленина, 121, ЛС-1, для строительства линии связи к объекту «Реконструкция здания, расположенного по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 121»;
5. ГКУ ТО «УКС» на праве безвозмездного пользования, ориентировочной площадью 194 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Ленина, 121, ТС-1, для строительства сети теплоснабжения к объекту «Реконструкция здания, расположенного по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 121»;
6. ГКУ ТО «УКС» на праве безвозмездного пользования, ориентировочной площадью 30 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Ленина, 121, ЭС-1, для строительства сети электроснабжения к объекту «Реконструкция здания, расположенного по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 121»;
7. ГКУ ТО «УКС» на праве безвозмездного пользования, ориентировочной площадью 660 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. № 3, ЛС-1, для строительства линии связи к объекту «Реконструкция здания под размещение многофункционального центра по ул.40 лет Октября, д. № 3 в с. Б. Сорокино»;
8. ГКУ ТО «УКС» на праве безвозмездного пользования, ориентировочной площадью 15 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. № 3, ТС-1, для строительства сети теплоснабжения к объекту «Реконструкция здания под размещение многофункционального центра по ул.40 лет Октября, д. № 3 в с. Б. Сорокино»;
9. ГКУ ТО «УКС» на праве безвозмездного пользования, ориентировочной площадью 50 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 3, ЭС-1, для строительства сети электроснабжения к объекту «Реконструкция здания под размещение многофункционального центра по ул.40 лет Октября, д. № 3 в с. Б. Сорокино».

Заявки о предоставлении земельных участков принимаются по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 39, отдел земельно-имущественных отношений, телефоны 2-10-01, 2-20-16).

Начальник отдела земельно-имущественных отношений
В.М. Хренов.

ЗАКУПАЕМ КРС, овец и баранов. Тел. 89523480550. (1-5)

ОБРАБОТКА участков от клеща, картофеля - от колорадского жука. Тел. 89026227253. (1-2)

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин "Сила тока". Тел. 89048779436. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ б/у полубрус Цена - 70 тыс. руб. (возможен торг). Тел. 89220477388.

СДАЁТСЯ 1-комнатная квартира на длительный срок. Тел. 89224785576.

ПРОДАЁТСЯ квартира в с. Готопутово. Тел. 89123990257. (1-5)

КУПЛЮ гербициды в любом количестве. Тел. 89048892469. (3-5)

ПРОДАЁТСЯ 1-комн. благ. кв. в 4-квартирном доме с. Б. Сорокино (ул. Магистральная, д. 26). Цена - 700 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 89504946352. (2-7)

МОЛОДАЯ семья снимет благоустроенную квартиру. Порядок и оплату гарантирует. Тел. 89088672660.

ПРОВОДИМ водопровод методом прокола. Тел. 89504890097. (8-9)

Сделай правильный выбор!

Такси "ВОЯЖ"

Тел. 89199218696, 89044763996, 89324863848. (2-3)

УТЯТА, гусята, бройлеры, индюшата и т.д. Тел. 89199535731. (10-10)

ПРОДАЮ дрова (колотые и неколотые). Тел. 89129291685.

ПРОДАЁТСЯ магазин в с. Б. Сорокино. Тел. 89044738062. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ а/м "Лада Приора" - 2008 г.в. Цена - 165 т.р. Тел. 89129280699. (1-2)

ПРОДАЮ трубу на забор. Тел. 2-20-75, 89088685474. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ а/м "ВАЗ-2115" - 2007 г.в., цена договорная. Тел. 89199373660. (3-4)

Поздравляем!

КЛЮКОВА РОМАНА СЕРГЕЕВИЧА с успешным окончанием школы и 18-летием!

Желаем тебе свежих ветров,
Серебряных дождей
И красивой любви,
И хороших друзей,
И свершений больших,
И блестящих побед,
Жизни полной, счастливой -
Без печали и бед!

Мама, папа, брат Алексей,
б. Валя, Федотовы (г. Тюмень).

Дорогую, любимую маму, бабушку СТУПНИКОВУ ГАЛИНУ ФЕДОРОВНУ с юбилеем!

Родная ты наша, любимая мама,
Спасибо за всё, что ты нам отдала.
Мы скажем тебе откровенно и прямо,
Что для нас ты всегда самой лучшей была.
Так будь же здоровой, такой же красивой,
Ведь только добро твои годы несли!
Желаем тебе мы огромного счастья,
И низкий-пренизкий поклон до земли!

С любовью дети и внуки.

Дорогую ПАРАМОНОВА ИВАНУ ВЛАДИМИРОВИЧА с успешным окончанием школы!

Ценнее то, что добыто с трудом,
Когда усердие стало лучшим другом,
Тот победит, кто с ленью не знаком,
Талант - лишь дар,
упорство же - заслуга!

Папа, Женя, б. Валя.

Дорогую, любимую жену ШМАЛИНУ СВЕТЛАНУ АЛЕКСАНДРОВНУ с юбилеем!

Тебя я поздравляю с днём рождения,
Любимая и верная жена!
Печаль не тронет пусть,
И чтоб сомнения
К тебе не приближались никогда!
Желаю в жизни всю в цветах дорогу,
Весны в душе без боли,
грусти, слёз,
Чтоб ничего не вызвало тревогу,
Исполнятся мечты пускай без гроз!

Муж Геннадий.

Дорогую, любимую маму, бабушку ШМАЛИНУ СВЕТЛАНУ АЛЕКСАНДРОВНУ с юбилеем!

Дорогая наша мама,
В мире нет тебя роднее,
С днём рождения поздравляем,
Жизнь пусть будет веселее!
Ты дала нам жизнь на свете
И ночей не досыпала,
Тебя любят твои дети,
Ведь ты сделала немало.
Будь заботливой такой же,
Нежною и молодою,
Ну а мы тебе на радость
Будем рядышком с тобою!

Дети и внуки.

Уважаемую ШМАЛИНУ СВЕТЛАНУ АЛЕКСАНДРОВНУ с 50-летием!

Забудь про все печали,
Забудь про огорчения,
Сегодня праздник у тебя,
Сегодня день рождения!
Не грусти, что незаметно
Пролетело столько лет,
От души желаем счастья
И прожить ещё сто лет!

Сваты Гореевы.

Выкуп АВТО
в любом состоянии
8-982-132-72-84

ТОЛЬКО У НАС от компании "Окна Сибири" окна за 4 дня!!!

Гарантии. Скидка. Рассрочка. Жалюзи. Натяжные потолки. Адреса: г. Ишим, ул. Промышленная, 3 А, тел. 8 (34551) 5-75-77, 89504957577; с. Б.Сорокино, ул. Мира, 101 А, тел. 8 (34550) 2-04-42, 89088678484.

Приглашаем дилеров к сотрудничеству.

ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ

окна от компании "ТОП-окна". Гарантия, скидки, рассрочка. Жалюзи, автоматические ворота DoorNap. Адреса: г. Ишим, ул. Промышленная, 3А, тел. 89504957577; с. Б.Сорокино, ул. Мира, 101 А, тел. 8 (34550) 2-04-42, 89088678484.

ЁМКОСТИ под канализацию (от 3 до 10 кубов), печи для бани, металлические печные плиты. Телефоны 8 (34557) 2-37-39, 89523487938. (2-3)

КОМПАНИЯ "Mr.Potolok" предлагает потолок - от 300 руб. за 1м2.

Адреса: г. Ишим, ул. Промышленная, 3 А, тел. 8 (34551) 5-75-77, 89504957577; с. Б.Сорокино, ул. Мира, 101 А, тел. 8 (34550) 2-04-42, 89088678484.

ЁМКОСТИ под канализацию. Тел. 89630601668, 89220485858. (3-6)

ПРОВЕДЁМ водопровод методом прокола. Недорого. Тел. 89044767697. (9-10)

СВАРОЧНЫЕ работы любой сложности (ворота, заборы и т.д.) Быстро. Качественно. Недорого. Тел. 89097426087. (3-4)

Коллектив Сорокинской коррекционной школы-интерната выражает глубокие соболезнования Старостенко Владимиру Николаевичу, всем родным и близким по поводу кончины **СТАРОСТЕНКО ЗОИ ПЕТРОВНЫ**.

Выражаем глубокие соболезнования Вдовичиной Раисе Семёновне по поводу преждевременной смерти **ВДОВИЧИНА МИРОНА ФИЛИППОВИЧА**. Присада Л.Н., Миллер В.К., Знаменщикова С.В., Первушина Л.С., Гришаева Н.К., Землянова З.А.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел. 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2497. Заказ № 50. Газета подписана в печать: по графику - в 10.00, фактически - в 10.00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.

6+